
保護者の方からのご意見 

 保護者の方からは、たくさんのご意見をいただきありがとうございました。いただいたご意見については、

今後、様々な場で議論と検討を重ね、教育活動の向上と改善に役立ててまいりたいと思います。実現できる

ところからしっかり取り組んでまいりますので、これからもご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

なお、紙面の都合上、すべてのご意見を掲載することはできませんので、同じような内容につきましては、

まとめております。ご了承ください。 

 【互いに認め合い、人権を大切にする集団作り】 

○学校には毎日大変お世話になっています。いろいろな行事・準備等も大変だとは思いますが、子どもはと

ても喜んでいて、楽しく過ごさせていただいています。 

○きょうだい学年や登校班などで、上級生のみなさんが優しく接してくださり、とても安心して学校生活が

送れています。 

○先生方には本当によくしてもらって感謝しています。こまめな通信や電話連絡をいただき安心しています。 

○子どもたちの良いところをほめてくれるので、子どもも喜んでいます。成長を認めてもらえたことで、子

どもたちにも自信がついたのだと思います。 

○子どもたちの立場からも悩みを相談できたり、アドバイスをあたえてもらう機会があれば、親としても安

心だなと思いました。 

●登校のときはちゃんと集団ですが、下校のときはバラバラで、女の子が一人で帰っているのをよく見かけ

ます。なるべく一緒に帰るように指導してほしいです。 

●どの児童も気持ちよくすごせるように、柔軟性のある指導をしていただきたいです。 

●登下校中など、先生方の目のみえないところで、いやな事をしてくる児童もいるので、他者を思いやり、

尊重する心を育めるような指導をしていただきたく思います。 

●秋に学習発表会と作品展、1 年ごとに実施されていますが、小学校生活最後の 6 年生は、最後にクラスが

団結し達成感を味わえる発表会をみたいという気持ちがあります。 

●クラス便りをもう少し充実させてほしいです。子どもたちは充実した日を送っているとは思いますが、ク

ラスの雰囲気や様子、問題となっていること･･･があまり伝わってきません。 

【確かな学力のために、基礎基本の確実な定着をはかる】 

○授業は受身的なものでなく、自発的に考えたり、行動したりすることも多く、楽しく学習できているよう

でありがたいです。 

○先生には、本当によくしてもらって感謝しています。学習面でも理解できるまで教えていただき、放課後

にも付き合っていただき、ありがとうございます。 

○習熟度別などのクラス分けによる取り組みで、子ども本人の理解度が上がっていることで、家でもサッと

机に向かえるように変わってきました。 

【地域に学び、保護者や地域との連携に努める（学校経営）】 

●学校の施設・設備・環境については残念です。毎日長時間を過ごす場所なので、もう少し子どもたちのた

めに、よりよくしていただけたら、と思います。 

●夏の猛暑の中、扇風機のみは学習環境が悪すぎる。中学生より体力がない小学生があの暑さの中で耐えて

いるのは理不尽でないかと感じる。学習環境としては最悪です。 

●子どもが、夏場の午後からはボーっとすると毎日言っていた。先生方も大変だろうし、エアコンの設置を

してほしい。 

●体育館や校舎の老朽化、地震などによる被害で不安があります。次に大きな地震が来たときの不安があり、

どのような対策が予定されているのか知りたくもあります。 

●冬のストーブも、火傷の危険があるため、エアコンに変えたほうがよいのではと思います。 

●学校からのメール連絡が直前すぎることがあるように感じますので、可能な限り早めに送信していただけ

れば幸いです。 

●夕方、門が開いていて誰でも入れる状態のときがよくあります。 

●話をしながら周りに気を配らずに正門を閉められている先生がおられ、かけこんでくる児童がいたら、は

さまれるのでは･･･と思いました。 

 

学校より 

・児童が学校生活を楽しく過ごしていることについて、感謝のコメントが多数ありました。 

・学習に関しても「わかりやすい」「理解が上がっている」など肯定的なご意見を多数いただきました。 

・緊急メールについては、事象がわかり次第 早急に送信していくよう図っていきたいと思います。 

・空調等、施設・設備（特にエアコンの設置）については、町に最優先事項として要求していきながら、

できる部分から改善を図っていきます。 

・カギの施錠に関しては、防犯面でも重要なため、今後も施錠確認を徹底していきたいと思います。 

 


